

АБРАМОВ ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ. Родился в 1924 году в г. Алапаевске, в семье металлургов. С детства увлекался краеведением. Участник Великой Отечественной войны, награжден орденами и медалями. Член городского Совета ветеранов войны. Работал художником, участвовал в создании городского музея. Более 40 лет является рабкором местных газет. С 1935 года занимается фотографией, участвовал на многих фотовыставках.

Им был создан герб города, памятник воинам-металлургам.

Им был создан герб города, памятник воинам-металлургам. Является автором значков герба города, юбилейных медалей почетных грамот.

ЖИРКОВ ЮРИЙ ПАВЛОВИЧ. Родился в 1944 году в г. Алапаевске. Образование высшее. Прошел трудовой путь от
слесаря-ремонтника доменного цеха АМЗ до помощника
генерального директора АООТ "Алапаевскстрой". Занимался
общественной деятельностью, сотрудничал с редакцией
газеты "Металлург". С 1971 года увлекся сбором материалов по истории города. Имеет интересный литературный
материал по краеведению, истории Урала.
Является президентом клуба "Краевед".

КОРЮНИН ИВАН АФАНАСЬЕВИЧ. Родился в 1919 году в д. Кострома Алапаевского р-на. В годы войны работал первым секретарем ГК ВКП/б/. Закончил ВПШ. Многие годы сотрудничал с газетой "Алапаевская искра". Написано большое количество краеведческих материалов. Главный труд-краткая летопись Алапаевска. В 1984 году Иваном Афанасьевичем был открыт музей боевой и трудовой славы на В-Синячихинском заводе, заводе АМЗ, в школе-интернате музей истории профтехучилища.

НОВОСЕЛОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ. Родился в 1925 году в Алапаевском р-не. Член Союза журналистов России. Участник Отечественной войны, три раза ранен, награжден орденами и медалями. После войны 45 лет трудился в периодической печати-редактором районных и городских газет, в том числе 18 лет-собственным корреспондентом "Уральского рабочего". Публиковался в журналах "Урал", "Уральские следопыт", "Уральские нивы".

ПОДКОВЫРКИН РУДОЛЬФ АЛЕКСАНДРОВИЧ. Родился II сентября 1935 года в п. Н-Шайтанском Алапаевского р-на. С 1949 по 1965 годы работал токарем на Н-Шайтанском заводе. Закончил заочно УРГУ /1960 по 1966 гг./Краеведением увлекся в студенческие годы. После окончания учебы работает преподавателем в школе № 20 в п. Н-Шайтанском, активный общественник и краевед. СВАЛОВА НАДЕЖДА ГЕННАЛЬЕВНА. Родилась в г. Алапаевске. Закончила Тюменское музыкаль нсе училище по специальности теоретик-музыковед. В школе искусств работает с 1973 года. С 1983 года Надежда Геннадьевна-директор школы искусст ХРАМОВА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА. Родилась в 1968 году в г. Алапаевске. Закончила школу MI2. В настоящее время учится на последнем курсе в УРГУ на историко-архивоведческом факультете. Краеведением увлеклась ещё в школьные годы, возглавля школьный краеведческий музей. С 1985 года работает старшим научным сотрудником городского краеведческого музея.